

ROMÂNIA

JUDEȚUL CĂLĂRAȘI

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI MODELU

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 23.12.2021, în urma convocării de îndată în ședință publică extraordinară a Consiliului local al comunei Modelu, desfășurată în localul imobilului „Căsuța poveștilor pescărești” din comuna Modelu, str.Culturii nr.26, unde conform H.G. 967/2020 privind prelungirea stării de alertă, cu modificările și completările ulterioare, există spațiu pentru respectarea regulilor de distanțare fizică între participanții.

Convocarea de îndată a ședinței extraordinare de astăzi data de mai sus, s-a făcut de către d-l Dobre Gheorghe – primarul comunei Modelu prin Dispoziția numărul 421 din 22.12.2021.

Sedința de astăzi este legal constituită prin prezența a 17 consilieri locali din totalul de 17.

La ședința de astăzi participă dl domnul Dinca Valentin –consilier Compartiment Cadastru și delegat cu atribuții de secretar general.

Președinte de ședință prezintă ordinea de zi propusă:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2021– *inițiator primar*

Președintele de ședință supune la vot ordinea de zi. Este aprobată ordinea de zi în unanimitate de către consilieri.

Ordinea de zi fiind votată, președintele de ședință da citire proiectului de hotărâre aflat pe ordinea de zi, privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2021– *inițiator primar*.

Pentru acest proiect de hotărâre a fost întocmit aviz favorabil al Comisiei de specialitate economică.

Dl președinte de ședință prezintă adresa A.N.A.F Călărași – Activitatea de Trezorerie și Contabilitate Publică cu nr. 15859/ 22.12.2021, privind repartizarea sumelor defalcate din taxa pe valoare adăugată, alocate conf. HG 1264/ 2021.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect și nu sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 91 din 23.12.2021.**

Președintele de ședință declară închise lucrările acesteia și urează doamnelor și domnilor consilieri Sărbători Fericite! , mulțumind pentru participare.

PREȘEDINTE ȘEDINȚĂ,

Rogozea Alexandru



Delegat cu atribuții de secretar general al UAT
Dincă Valentin Gabriel